
Opakování na 4. písemku 

1) Vyřeš goniometrickou rovnici využitím substituce: (5) 

𝟗 𝐭𝐠𝟐 𝒙 + 𝟏𝟐√𝟑 𝐭𝐠 𝒙 + 𝟗 = 𝟎 

2) Vyřeš rovnici s využitím goniometrických vzorců: (6) 

𝟑 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 − 𝟒 𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 − 𝟐 = 𝟎 

3) Vyřeš výraz pomocí součtových vzorců: (3) 

𝐜𝐨𝐬 (
𝝅

𝟐
+ 𝒙) + 𝐬𝐢𝐧(𝒙 − 𝝅) = 

4) Vyřeš goniometrickou rovnici na součtové vzorce: (5) 

𝐬𝐢𝐧(𝒙 − 𝝅) + 𝟗 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 = 𝟒√𝟐 
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• rovnice s využitím substituce 

• rovnice s využitím goniometrických vzorců 

• výrazy na součtové vzorce 

• rovnice na součtové vzorce 

 
 
 
 
 

BODY: 19 

body známky 

18 – 19 1 

17 1- 

15 – 16 2 

14 2- 

12 – 13 3 

11 3- 

9 – 10 4 

8 4- 

0 – 7 5 

 
 


